

银行理财经理揽客户接私活 投资失败亏损 700 万

她原是宁波某银行的经理,却凭借着客户对自己身份的信任,劝他们不要购买理财产品,转而将钱交由她进行投资。如今,她因拖欠六个当事人共计700余万元欠款被告至宁波北仑法院。

理财经理

劝客户不要购买理财产品

丹丹今年32岁,几年前,她进入银行工作,很快,她便凭着开朗的个性、良好的沟通能力取得了不错的业绩,29岁那年,她成了该银行的理财部经理。

作为理财部经理,丹丹慢慢拥有了自己的一批忠实客户,她总是热情地为各个年龄段的客户介绍产品。生活虽然忙碌,却已称得上是小有所成。但丹丹自己,却显然对这样的生活并不知足。

“银行的业务很辛苦,趁着年轻,自己又在这个位置上,想多赚点”。面对法官,丹丹毫不避讳心中的真实想法。

去年4月,丹丹第一次向自己的客户胡某暗示理财产品有些缺陷,风



还是
对
自
己的血汗钱
很谨慎,便提议先
投资几万元试试水。

丹丹没有辜负他们的期望,首次试水后两个月,不仅归还了本金,还给了他们10%的收益。这下,胡某夫妻很有些心动了。虽然丹丹是银行的理财经理,是自己信得过的人,但毕竟大家非亲非故的,胡某夫妻便在丹丹第二次提出筹措资金时,要求丹丹出具了借条,丹丹很爽快地答应了。夫妻俩多年的收入,加上从亲戚朋友处游说来的多笔资金,到去年8月底,胡某夫妻已共

计给了丹丹200余万元投资款。

丹丹如法炮制,也从多名其他客户身上拿到了少则几十万、多则几百万元的款项。

“投资”让他们一穷二白

起初,丹丹也能给大家一些回报,可渐渐地,这些回报便不那么稳定,有时候好几个月也拿不到收益。丹丹的客户开始有些着急了。

黄老先生也是丹丹的客户,今年已经63岁了。他们夫妻俩一向很喜欢丹丹,丹丹帮他们购买的理财产品,几乎没有亏损过,因此,他们对丹丹很是信任。出于这份信任,他们不仅拿出了自己辛苦了一辈子的血汗钱,还本着有钱大家赚的想法,号召了很多亲戚朋友,一起投资。自去年7月到今年3月,他们先后给了丹丹100余万。眼见收益不稳定,二老便有些担心,开始经常催着丹丹要还款,丹丹总是以自己做的是长期投资,收益较慢等理由推脱。直至5月,丹丹才突然告知二老:自己做的投资项目彻底宣告失败,他们的钱,通通打了水漂。

这对两位辛苦了一辈子的老人来说,简直无异于晴天霹雳。黄老先生本来就身体不好,得知这个消息时,心脏病发作,在医院住了几天。

被告坦然

表示投资失败无钱归还

面对这样的情形,丹丹表现出了出奇地淡定与坦然。对于自己劝客户不要购买理财产品,转而由自己进行投资的行为,丹丹完全没有否认。

“投资总是有风险的,失败了我也没有办法”,丹丹表示,每张借条都是自己清清楚楚出具的,但如今,自己确实没有归还能力。

事发后,丹丹已离开了银行,如今的她,回到了父亲经营的小厂子中,打算从头再来。她的名下,没有任何可供执行的财产。即使宣判,她也没有可以归还的款项。

在法官的主持下,涉及丹丹的案子大多以调解撤诉宣告结案。丹丹与她的客户们达成协议,分别约定了每个月需要归还的金额。

(摘自《中新网》何蒋勇/文)



理财产品风光不再 银行营业厅忙着卖保险

推荐的产品竟是保险?随着银行理财产品的滞销,近日,不少市民发现,经理纷纷推荐起了理财式的保险产品。而保险公司也借机上位推高收益产品。

保险理财比拼收益率

“您看看这款保险产品,保本保利息,收益率比理财还值。”一位国有银行某支行的大堂经理向记者推荐一款“投资型家庭财产保险”,她表示,在当下降息通道的情况下,越早买越划算。记者在多家银行网点看到,曾经主动向客户推销银行理财产品的大堂经理,如今也开始推销各家保险公司的保险理财产品。

目前活跃在银行营业厅的保险产品多以“投资型家庭财产保险”为主,它们除了保险功能外,在投保期过后,除本息一次性返还外,收益率也相当诱人。以其中一款产品为例,收益率是央行升息则收益跟着上升,但央行降息则收益不变。且这类产品承诺的最低收益率普遍比现在央行基准利率高出0.5个百分点左右,投保期在1到10年不等。

当下银行理财产品的收益率普遍不高于4.5%,且不承诺保本。相较而言,这类保险产品3年期的收益率就能到4.75%左右,至少看上去不错。

银行理财不再赔本赚吆喝

银行理财为何收益上不来?首先在降息通道上,收益就不会定得太高;同时面临利率市场化背景,银行息差收窄利润降低了,理财产品自然也不会再赔着卖钱了。

保险公司此时就趁势而上。“这会给长线的银行理财产品很大的冲击。”一位股份制银行工作人员表示。表面上看去,这种保险多是长线产品,而银行理财产品多为1年期以下产品,争取的客户是不同的,但是,保险理财准入门槛能低到1万元,而银行理财产品则要至少5万元起,那些希望跑赢定期存款、偏向稳健的银行客户很可能被抢走了。

一位银行理财经理也向记者证实,由于承诺保本承诺收益,这些保险产品卖得不错。其实银行每年都有固定的卖保险指标,这种银保业务也能给银行带来些中间业务收入。

提醒:保险产品缺少流动性

业内人士表示,推出高收益率产品的多是中小型保险公司,它们希望用这类产品获得市场份额和充足的资金。“这些公司刚刚起步,也希望通过一些吸引眼球的产品吸收一定资金充规模,所以推行高收益产品。”

此外,银行理财师提醒,市民在购买这类产品的时候,一定要看好合同,避免口头承诺无法兑现;而市民也应做好自己的资产配置,“这类产品流动性极低,未到期取出将会损失本金。”

(摘自《北京晨报》)

2万存款睡10年后“没了” 钱到底哪儿去了

10年前,唐女士的父亲在银行卡内存了活期、定期和外币三笔钱。10年后父亲让唐女士把卡内的钱取出来,银行柜员告知唐女士卡内只有1290元活期存款。另外两笔钱在哪里?难道是父亲存到别的卡里忘记了?

唐女士回到家把情况告诉父亲,父亲一口咬定还有两笔定期和美金存款绝对在这张卡内。唐女士又回到银行分别让五名工作人员帮忙查询卡内余额,却全部被告知卡内确实只有1290元的活期存款,没有唐女士说的定期和外币存款。究竟是父亲记错了,还是银行把钱弄丢了?

钱在卡内消失了?

2002年5月的一天,唐女士的父亲来到某银行文化路分理处办理存款业务,银行一名工作人员主动向唐先生推荐一种可以兼容活期、定期和外币业务的银行卡,“我父母都是知识分子,通情达理而且善于接受新事物。”正好唐先生手头有人民币和美金,于是把大额的人民币和美金都办理了一年定期自动转存,把剩下的1000多元存成活期,手中只拿着一张小巧的卡片回家了。

2004年,唐先生患了脑血栓卧床休养,这张银行卡就一直被压在抽屉的最下面。2011年5月21日,唐先生想给家里办理数字电视业务,叫来了女儿又翻开抽屉,打开四四方方折叠好的白纸,从里面拿出一张银行卡并告诉女儿这里有1000多元钱的活期,2万多元的定期和377元的美金。唐女士就近来到了家附近的支行提款机进行提款,屏幕上显示的金额让她不敢相信自己的眼睛,她把卡拔出来再一次插入依然显示卡内金额为1290元。唐女士心突然悬了起来,她来到柜台前进行人工查询,得到的结果仍然为卡内金额1290元,之后唐女士又分别在五个窗口进行查询,结果同样让她失望。

想查询明细

需找出10年前凭证

唐女士火速回到家,安抚好情绪将查询结果告诉父亲,并让父亲仔细回想一下,是不是存在其他卡里了或者是中途取走了。“那时毕竟是9年前的事情了,我父亲今年都已83岁了。”唐女士希望从父亲口中得知“是我记错了”这样的话,不过父亲想都没想,一口咬定存完之后就压在抽屉最下面了,从来没动过。

钱到底哪里去了?支行的工作人员建议唐女士到银行卡的开户银行去了解一下情况,在文化路分理处,工作人员仍然没有查询到卡内除了1290元以外的2万元定期和美金。唐女士坚持卡内金额不对并要求打印详单,一名姓董的负责人又在电脑前查询后,连连摇头,“查询详单需要本人亲自带着身份证过来,我们

有对储户保密的责任。”

第1种说法:

钱被从卡中转到了存单内

5月22日银行刚刚开门,唐女士就带着母亲来到了分理处,银行通过前台和后台的机器依然没有查到其余的两笔存款,姓董的负责人给总行拨打了电话让总行帮忙查询。23日16时,唐女士接到分理处打来的电话称查到了,那两笔钱在定期存单内找到了。姓董的负责人告诉唐女士,查询结果显示在2002年存进卡内的当天下午又被转入定期的存单中。

“上午存到卡内,下午又把钱转移到存单中,这样的做法能说得通吗?你见过有人这样做吗?”唐女士对银行给出的答复十分不解。唐女士坚信父亲把钱存到卡内后就封存在抽屉最下面,她要求银行出具一份原始记录,“我要看看到底是我们家哪个人去办理的。”可是银行表示没有必要

要,既然钱查到了,挂失就可以了。

第2种说法:

钱还在卡内,只是在另一套系统里

唐女士的疑问加重了,卡在我手中,银行却要求我去办理挂失,前后怎么样都说不通。25日晚上7点,唐女士再一次接到银行打来的电话,“您不需要去挂失了,我们在另一套系统内查到了这两笔钱,是2003年系统升级时给您转存到了另一个系统内。”唐女士顿时感到怒火难抑,“我找到了凭证你们就说在另一套系统内查询出来了,我要是找不到凭证,是不是这个钱就查不到了?”

第3种说法:

前台查不到的后台可以查到

这一次唐女士再也坐不住了,6月4日再一次来到文化路分理处希望负责人对此做出解释。文化路分理处负责人表示对此事并不知情,但是认同前面两位同事的说法,“我们在2003年的时候确实进行过一次系统升级,柜台和办公室的系统都不一样了,前台查不到的,后台却可以查到。这个技术问题我们得跟总行反映。”

到最后,唐女士也不认可银行的说法。唐女士愤怒地离去,银行内的工作人员追了出来送了几把伞及几桶豆油都被唐女士拒绝了,“我只是希望家里有老人的,在老人清醒的时候都准确说出卡内的金额,以免有一天老人不在了,那就只能听银行的一面之词了。”

(摘自《沈阳晚报》李远/文)



上班族必知:职业生涯中的10个致命错误

错误一:现在不着急,以后遇到问题再说吧

很多人刚刚步入社会,没有真正意识到危机的存在;或者现在的工作相对稳定,虽然不知道未来是什么样子,但至少目前的工作能够养家糊口,至少可以保证生存没有问题。他们不知道五年后的自己应该是什么样子,也不会深入去想,因为这样很累。至少现在的工作能够让自己这一年过得安稳,至于下一年怎么样,他们根本没有考虑过。他们总觉得年轻应该是享受的时光,这样才不会辜负大好年华。即使现在遇到问题,他们总是说:现在不着急,以后遇到问题再说吧。

错误二:有些事情总要亲自经历才会知道

对于年轻人来说,“试错”其实是最愚蠢的方法,即使你觉得你还年轻,你还有机会,但实际上时间并不是你想像的那么多。对于职场新人来说,没有3年的经验积累,不可能拿到10万的月薪。这样算下来,就算你不走弯路,从毕业到结婚,你要像上紧了的发条一样高速运转,根本不允许你有时间去无所事事或者走弯路。而一旦不慎稍有偏差,走上一两年的弯路对于很多人来说,这是再正常不过。

错误三:当我遇到问题时,做个职业规划就行了

要想保证职业方向实现的可能性,就必须考虑外在客观因素的影响。家庭的压力、年龄的差距、因工作不顺而造成的心态的失衡,等等,都会影响到职业规划的最佳实施效果。就像医生看病一样,如果你已经病入膏肓,那么,再高明的医生恐怕也无回天之力了。

错误四:把性格测评当成职业规划

这里需要提醒大家的是:性格测评≠职业规划。很多人认为自己做了性格测评就等于做了职业规划,其实这是一个非常严重的认识误区。性格测评只是我们了解个人性格的一个手段。涉及到具体的规划时,还要根据个人事业愿景、优势特长、专业技能、成长经历、职业

对于大多数人来说,这些问题看起来已经司空见惯、稀松平常,为大多数人所忽略。然而,经过大量职场真实案例的证实,我们发现,正是这些稀松平常的错误,日后极有可能成为影响你职业生涯发展、甚至改变你一生命运的致命错误。

价值观、政治因素、经济因素、社会因素等各种情况进行综合考量,才能得出具体的结论。这需要咨询师深入了解你的情况之后才能做出判断,而不是单纯依赖测评工具所得出的结果。

错误五:只定方向,不知道实施路径

很多人不明确的目标,但在实施的过程中会遇到很多问题得不到有效的解决,从而最终影响到职业目标的实施程度。从这个角度来说,只确定职业生涯方向定位,而不知道具体的实施路径,尤其是在执行的过程中,哪些问题需要直接面对,哪些问题需要绕道,同样会影响到你的职业发展。

错误六:没有主见,严重依赖周围人的看法

很多人也有自己的想法,但一旦自己的想法得到周围人的反对或质疑时,他的这种想法就会迅速打消。有一次有一个客户来问我,他说他家里人想让他当老师,但他问了身边的人,有的说当老师好,而有的人则说当老师没有前途,不如进企业。他自己也困惑了,不知道到底是否当老师。

每个人的价值观是不一样的,因此,当你征求别人的意见时,他们只是基于自己的价值观去思考问题,并不是站在你的立场上。因此,别人的意见到底是否适合你,还取决于你自己内心的想法。同样是这个例子,喜欢安稳的人肯定会

说当老师是个不错的选择,而喜欢挑战的人则肯定会说当老师没有前途。

错误七:计划赶不上变化,与其如此,不如随遇而安

很多人会说世事变化无常,与其刻意计划,不如随遇而安。貌似说这话的人都很“潇洒”,但一旦问题来到眼前时,恐怕你就“安”不下了。

一是你没有“根”,就永远只能四处飘着,永远也无法活得扎实;第二,正因为你没有“根”,所以无法构建你的成长之基,并在此基础上构建你的核心竞争力,所以职业永远无法得到成长;第三,正因为你随遇而安,根基不牢,哪怕遇到一点点“风”险,你就会无法立足,因为你没有任何抗击风险的能力!看看那些在金融危机中被裁掉的都是些什么人吧。

错误八:高学历意味着更多的发展机会

并不是所有的职位都需要高学历人才。那些所谓的高学历人才,其实能力并没有与学历相匹配。当越来越多的企业都在考虑务实的用人成本的时候,高学历未必会受到重视。

错误九:国家单位比较稳定,发展有保障

提醒那些想进国家单位的人,在进入这些单位之前,你一定要明白“编制”意味着什么,“体制内”和“体制外”又有何差别。如果你贪图稳定,我会告诉你:你肯定会非常稳定,稳定到10年、20年甚至一辈子待在一个职位上,一个级别上,不会有任何改变。如果你渴望这样所谓的“稳定”,并且没有任何抱怨,那么,我完全支持你的决定。

错误十:这个社会,要想成功太难了

你现在的选择,决定了你未来的发展。如果你现在后悔,那么,你以前走的路肯定是错的;如果你不想再后悔,那么,从现在开始,就要认真走好每一步,不要再稀里糊涂地过日子!否则,你肯定将成为最失败的那个人。

(摘自《她时代》)

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。